

月 一般財団法人 日本聖書協会

〒 104-0061 東京都中央区銀座 4-5-1 聖書館ビル https://www.bible.or.jp



新型コロナウイルス感染症対策のため、参加人数を上限200名に限らせていただきます。緊急事態宣言の発出など、今後の状況によっては中止させていただく場合がございます。参加申し込みおよび最新情報は日本聖書協会ウェブサイトにてご確認ください。



聖書協会

クリスマス礼拝 2022年12月8日(木)

一般財団法人 日本聖書協会主催

聖書事業功労者表彰式 コアプランニング株式会社

【会社概要】

設 立 1974年8月

代表者 代表取締役社長 竹村 俊彦

社員数 20人

住 所 東京都港区南青山

Website https://www.coa.co.jp

《私たちは、お客様の課題をクリエイティブで解決していく 集団です。営業、コピーライター、デザイナーが目標を明確 に共有し、それぞれが持つプロフェッショナリズムを最大 限に発揮して日々制作に努めています。お客様からのご依 頼を様々なアプローチから考察し、様々な媒体を用いてベ ストな解決策を提供します。こうした姿勢は、創業から48 年を経た現在でも私共の「個性」として人材から人材へと 受け継がれ、お客様から厚い信頼を得る「核」になってい ると自負しています。〉

【受賞理由】聖書協会共同訳、 新共同訳、口語訳を搭載した 「聖書本文検索」や「今日の聖 句」をはじめとした日本聖書協 会のウェブサイト管理、カタログ のデザイン等により、聖書普及 事業に大いに貢献された。



代表取締役社長 竹村 俊彦氏

会場へのアクセス

日本基督教団 銀座教会

東京都中央区銀座4丁目2番1号

- ●JR「有楽町駅」中央口下車 徒歩5分
- ●地下鉄「銀座駅」C6またはC8出口よりすぐ 「銀座一丁目駅」(有楽町線)4出口より徒歩2分

※駐車場はございません。公共交通機関をご利用ください。







クリスマス礼拝は銀座教会様に場所お借りして 日本聖書協会が主催しています。 お申込み、お問い合わせは、日本聖書協会にお願いいたします。

聖書協会クリスマス礼拝 参加申込書(FAX申込用)

※必ずお名前に「フリガナ」を振ってください。楷書でお書きください。申し込み締め切り12月2日 🙃

| 代表者 (フリガナ) | | 所属団体 (フリガナ) | |
|-----------------|------------|-------------|-------------------------------------|
| | | | |
| 参加者(フリガナ) | 参加者 (フリガナ) | | 参加者 (フリガナ) |
| | | | |
| | | | |
| ご住所 (代表者のみで可) 〒 | | | |
| | | | |
| | | 学 | 校・自宅・教会・団体(○で囲んでください) |
| 電話番号 | FAX | | ※折り返し受付完了のご連絡を差し 上げます。必ずお書きください。 |

※参加者が4名以上の場合は、別紙に全員のお名前をお書きの上、FAXでお送りください。 ご記入いただいた情報は「個人情報保護法」に基づき、当協会で厳重に管理し、目的範囲以内で適切に使用いたします。

キャンセル・問い合わせ (日本聖書協会広報部)

TEL.03-3567-1988 Eメール: info2@bible.or.jp